

«Сценакардия» - лидеры третьего дня и победители «Пяти звезд». Алексей Мартынов и Тимофей Хазанов познакомились лет 7 назад. Оба были в известной рэпперской команде «Дерево жизни».

- Как с такой биографией попали в поп-конкурс?

- Год назад поняли, что наша эстрада нас выдержит. Собственно нас самих начала эстрада заводить. Поняли, что андеграунд.... это андеграунд.

- Переросли?

- Да. Теперь делаем по возможности свой фирменный продукт. Сейчас на эстраде, как и в моде, нет единого стиля. У нас тоже смешение стилей.



- От рэпа до Пугачевой?

- Когда нужно было выбрать песню Аллы Пугачевой – пришлось все переслушать. Мы были в шоке. Поняли, что легенды не делаются просто так.

- Кто за вас болеет?

- Мамы, друзья...

- Вы им уже сообщили, что победили?

- Не успели.

- А вы знаете, что победили по общему итогу?

- Да, нам говорят. Но мы не верим. Сами еще не успели пересчитать все. Мы в эйфории. Мы ведь не пьем, не курим. И для нас победа – лучший кайф.

- Кто придумал ваш номер в третьем туре?

- Гениальный Мандрик... и гениальный Сычев.

Интервью было сделано пресс-службой "Турне" сразу после победы на конкурсе "Пять Звезд".

Фото - Алексей Чарыков, NEWSmusic.ru, Сочи.

Подробные итоги конкурса "Пять Звезд" и комментарии звезд - [здесь](#).